



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Гульсина

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.03.2010 14:19:00

формирования заключения врача: 29.03.2010 15:36:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/140263/answer/140264>



Заключение врача

Уважаемая гульсина! Эти препараты могут назначаться при воспалительных процессах в простате, вызванных различными микробами. Узнать точно, выявлены ли у мужа ИППП, сказать наверняка нельзя. Для этого нужно или смотреть медицинскую документацию (результаты обследования на ИППП, которое обязательно должно было быть назначено), или спросить мужа, или дти вместе с мужем на прием к врачу (если согласен муж). Если бы были выявлены ИППП, то Вам бы тоже рекомендовали пройти обследование и лечение. Удачи.